
 

 

 

CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 

PROCÈS-VERBAL  
 

 

PROPOSITION D’ORDRE DU JOUR 

1. Ouverture de l’assemblée et vérification du quorum 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
Il est proposé par Mme Sophie Richer et résolu : 

Que l’ordre du jour soit adopté. 

PROPOSITION ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ. 

3. Nomination d’une secrétaire 
Il est proposé par Mme Sophie Collette et résolu : 

QUE Mme Mélissa Venne agisse à titre de secrétaire lors des rencontres. 

  PROPOSITION ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ. 

4. Informations de la direction 

4.1 Pouvoirs du conseil d’établissement 
Le document sera envoyé par courriel pour consultation, mais il n’y a pas de modification à 

ce sujet. 

4.2 Dénonciation de conflits d’intérêts 

Les membres qui ont des conflits d’intérêts doivent remplir ce formulaire et nous le 
remettre. 

4.3 Formulaire d’autorisation de divulgation de renseignements 
Le formulaire doit être rempli et conservé au secrétariat. 

4.4 Budget de fonctionnement du CÉ (déplacement, gardiennage) 

Mylène Aubry, parent 

Marie-Ève Auger, parent 

Mélody Moody, parent 

Serge Picard, parent 

Patricia St-Laurent, parent 

Isabelle Brodeur, enseignante 

Sophie Collette, enseignante 

Sophie Richer, enseignante 

Nancy Perreault, technicienne au service de garde 

Mélissa Venne, secrétaire d’école 

Pierre-Luc Moisan, directeur 

Paulina Ellis, parent substitut 

 

  DATE : le 13 octobre 2021 à 18 h 45 

  LIEU : École des Trois-Temps, à la cafétéria  
 

CÉ # 21-22-01 

CÉ # 21-22-02 



 

Le budget du CÉ est de 315,00 $ et il peut servir pour des frais de déplacement, de 

gardiennage ou une activité sociale pour les membres. 

5. Élections 

5.1 Élection à la présidence du conseil d’établissement 
Il est proposé par Mme Marie-Ève Auger et résolu : 

QUE  Mme Patricia St-Laurent soit élue présidente du conseil d’établissement pour l’année 
2021-2022. 

PROPOSITION ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ. 

5.2 Élection de la vice-présidence du conseil d’établissement 
Il est proposé par Mme Marie-Ève Auger et résolu : 

QUE Mme Mélody Moody soit élue vice-présidente du conseil d’établissement pour l’année 
2021-2022. 

PROPOSITION ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ. 

6. Ouverture de la réunion 

6.1 Lecture et adoption du procès-verbal du 14 juin 2021 
Il est proposé par Mme Mylène Aubry et résolu : 

QUE le procès-verbal du 14 juin soit adopté. 

PROPOSITION ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ. 

6.2 Suivi au procès-verbal 

6.3 Signature du registre 
La présidente du conseil d’établissement de l’an dernier, Patricia St-Laurent ainsi que M. 

Pierre-Luc Moisan signent le procès-verbal. 

7. Période de questions du public 

8. Représentants de la communauté 

Il n’y a présentement pas de représentant de la communauté puisque la technicienne des loisirs 
de Saint-Marc n’occupe plus son poste. Ils sont activement à la recherche de son remplaçant (e). 

9. Points de décision 

9.1 Dispense de lecture du procès-verbal 

Il est proposé par Mme Nancy Perreault et résolu : 
QUE le procès-verbal soit lu par les membres lors de la réception par courriel pour éviter 

la lecture sur place. 

PROPOSITION ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ. 

9.2 Règles de régie interne 
Monsieur Pierre-Luc Moisan nous explique brièvement les règles de régie interne. 

Il est proposé par Mme Isabelle Brodeur et résolu : 
QUE les règles de régie interne soient adoptées telles que présentées. 

PROPOSITION ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ. 

9.3 Calendrier des séances 
Monsieur Pierre-Luc Moisan nous présente le calendrier des séances du conseil 

d’établissement. Les dates retenues sont : 6 décembre (en présentiel), 24 février (sur 
Teams), 2 mai (sur Teams) et le 13 juin (en présentiel). 

Il est proposé par M. Serge Picard et résolu : 
QUE les dates soient approuvées avec quelques modifications. Le calendrier modifié sera 

envoyé par courriel.  
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PROPOSITION ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ. 

9.4 Principes d’encadrements relatifs aux contributions financières des parents 
Monsieur Pierre-Luc Moisan nous fait la lecture du document. 

Il est proposé par Mme Mélissa Venne et résolu : 
QUE le document des principes d’encadrements relatifs aux contributions financières des 

parents soit adopté tel que présenté. 

PROPOSITION ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ. 

9.5 Autorisation de sorties dans le quartier 
Comme par les années passées, M. Moisan demande l’autorisation aux membres du conseil 

d’établissement pour que les élèves puissent marcher dans le quartier sans en faire la 
demande chaque fois. Cette autorisation sera effective pour l’année 2021-2022 et jusqu’à la 

1re rencontre du CÉ 2022-2023. 

Il est proposé par Mme Sophie Richer et résolu : 
QUE les élèves auront l’autorisation de sorties dans le quartier. 

PROPOSITION ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ. 

9.6 Campagne de financement 2021-2022 Perfection avec la FISMR 

M. Moisan nous présente le catalogue général de la campagne de financement qui aura lieu à 
l’école avec la FISMR en collaboration avec Perfection du 18 octobre au 8 novembre 

*** Demande de 260 $ au Fonds à destination spéciale pour le remplacement de maillets. 

Il est proposé par Mme Sophie Collette et résolu : 

QUE les élèves auront l’autorisation de sorties dans le quartier. 

PROPOSITION ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ. 

9.7 Sorties scolaires 
Les groupes 565-656 et 601 aimeraient aller en excursion au Mont-St-Grégoire le 25 

octobre prochain et à la colonie des Grèves en juin. Les groupes 001,002,101,201 et 202 
vivront l’activité ‘’Les animaux se préparent pour l’hiver avec Futés de nature’’. 

Il est proposé par Mme Mylène Aubry et résolu : 
QUE les trois activités proposées soient approuvées. 

PROPOSITION ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ. 
 

10. Points d’échange 

10.1 Correspondance 
M. Moisan a eu une rencontre avec un représentant de Desjardins au sujet de la caisse 

scolaire. Ce projet a déjà été en place à l’école et finalement, ils ont mis fin il y a quelques 
années puisqu’il n’y avait presque plus d’élèves qui participaient. Aussi, nous pourrions 

mettre en place des projets avec les élèves, faire une demande à Desjardins et courir la 
chance de recevoir une bourse pour financer le tout. 

10.2 Parole à la représentante du comité de parents 
Après l’assemblée générale annuelle des parents, Mme Patricia St-Laurent avait sa rencontre 

préparatoire pour le comité de parents. Elle aimerait que les parents s’impliquent davantage 
à ce comité. Avec son élection à la municipalité, elle aimerait le support d’un parent afin 

d’être substitut pour des rencontres, car elle va en avoir beaucoup. Mme Mylène Aubry se 
propose comme substitut au comité de parents pour pouvoir la libérer à l’occasion. 

  
Il y maintenant 4 agents de secteur et nous serons maintenant desservis avec les écoles du 

bord de l’eau et de Beloeil.  
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 10.3 Parole à la technicienne du service de garde 

Les bulles cycle sont maintenues pour les diners et le soir. Il est plus facile d’intervenir avec 
nos élèves… Ils sont toujours 2 éducatrices par zone au service de garde alors c’est plus 

facile lorsqu’il y a des urgences. On ne lâche pas et on s’amuse. Des sorties seront à prévoir 
cette année lors des journées pédagogiques. 

10.3 La vie à l’école 
Nous recevrons prochainement des consignes au niveau de l’organisation de la journée 

d’Halloween. Un jeu d’évasion est en préparation pour chacune des classes le 29 octobre. 
Nous sommes très heureux de ne plus avoir de bulle classe et que les mesures sanitaires 

soient allégées. Les enfants s’adaptent bien au port du masque en tout temps. La 
présentation de la chanson d’Ariane Moffatt a eu lieu aujourd’hui et ça s’est très bien 

déroulé. Les élèves étaient super bons. 

10.4 Autres sujets : 

10.5.1 Prévention – Squid game 

Le sujet se discute chez les plus vieux du primaire. C’est en lien avec une série sur Netflix et 
c’est des jeux avec conséquence. Le jeu 1,2,3 Soleil; le but est que si tu perds, tu meurs. 

Nous voulons faire de la prévention pour éviter les jeux violents sur la cour. 

10.5.2 ____________________________ 

 

11. Levée de l’assemblée 

Il est proposé par Mme Mélissa Venne et résolu :  

Que l’assemblée soit levée à 20 h 59. 

 

Patricia St-Laurent      Pierre-Luc Moisan 

Présidente      Directeur 

CÉ # 21-22-13 


